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рос» каждому!

ВНИМАНИЕ! 
ТЕПЕРЬ НОВАЯ 

АКЦИЯ – СО СРЕДЫ! 
299 90
- 50%

 ● 700 г
Арт. 29505955, 53449815

«ЗЕЛЬГРОС»

ОТКРЫТ

для всех!
СОВЕРШАЙТЕ ПОКУПКИ 

В «ЗЕЛЬГРОС» БЕЗ ОПАСЕНИЙ!



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
«ФРАНЦУЗСКИЕ»

 ● кг
Арт. 99615304, 54101209

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
 ● кг

Арт. 21669460, 28636546

КУПАТЫ «ТРИ МЯСА»
 ● кг

Арт. 92889799

КУПАТЫ СВИНЫЕ БАРБЕКЮ
 ● кг

Арт. 93839173

99 9090
- 25%

КАРПАЧЧО ИЗ МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫ
«МИРАТОРГ»

 ● 90 г
Арт. 25073149

173

219 90 289 90

349 90 359 90

ГРУДКА ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА «БЛАГОЯР»

 ● кг
Арт. 73728453

149 90
- 23%

ФИЛЕ ГРУДКИ
ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
«БЛАГОЯР»

 ● кг
Арт. 50261247

199 90
- 24%

ФАРШ ИЗ ФИЛЕ ГРУДКИ
ИНДЕЙКИ «ПАВА-ПАВА»

 ● 450 г
Арт. 70739776

БУРГЕР BLACK ANGUS 
ТРАДИЦИОННЫЙ / 
КЛАССИЧЕСКИЙ
«МИРАТОРГ»

 ● 360 г
Арт. 89922850, 94603073

- 25%

от 149 90129 90
- 27%



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА

*Уточняйте артикулы в торговом центре

СОСИСКИ «ГРИЛЬ-МАСТЕР»
«ПАПА МОЖЕТ»

 ● кг
Арт. 29992682

КОЛБАСА «САЛЬЧИЧОН» С/К
ТД «ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 25334269

СОСИСКИ «БАВАРСКИЕ»
«ДЫМОВ»

 ● 600 г
Арт. 94467354

КОЛБАСА ЗЕРНИСТАЯ ГОСТ С/К
«ДЫМОВ»

 ● кг
Арт. 36596104, 27115179

599 
- 40%

229 90
- 35%

749 90
- 28%

174 90
- 30%

САЛЯМИ МЕЛКОЗЕРНЕННАЯ С/К 
НАРЕЗКА «ОСТАНКИНО»

 ● 120 г
Арт. 71078463

69 90
- 33%

ВЕТЧИНА «ФИЛЕЙНАЯ»
ООО «ДОНСКИЕ ТРАДИЦИИ»

 ● кг
Арт. 93945558

САЛЯМИ «НЕЖНАЯ» С/К
МАЛАХОВСКИЙ МК

 ● 250 г
Арт. 17827791

319 90
- 31%

149 90
- 35%

● кг
Арт. 93945558

КОЛБАСА «ЛЮБИТЕЛЬСКАЯ» / 
«ДОКТОРСКАЯ БИО» ГОСТ
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 10155414, 91097592

249 90
- 29%

999 90
- 28%

КОЛБАСА «МОСКОВСКАЯ» С/К 
«ТАВР»

 ● кг
Арт. 34801043

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ «ТА САМАЯ!»
«ФАМИЛЬНЫЕ КОЛБАСЫ»

 ● кг
Арт. 83523498

174 
- 49%

СОСИСКИ «МОЛОЧНЫЕ»
«ВМК»

 ● 350 г
Арт. 71955900

109 90
- 42%

189 90
- 42%

САРДЕЛЬКИ ГОВЯЖЬИ «ПРАЙМ» 
«ХУТОРОК»

 ● кг
Арт. 49536402



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

РЫБА • МОРЕПРОДУКТЫ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

199 
- 45%

КОКТЕЙЛЬ ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
В МАСЛЕ «МЕРИДИАН»

 ● 415 г
Арт. 91817809

КРЕВЕТКИ В РАССОЛЕ
«МЕРИДИАН»

 ● 180 г
Арт. 14017669

МЯСО МИДИИ В ЗАЛИВКЕ
«САНТА БРЕМОР»

 ● 200 г
Арт. 74911074

КРАБОВЫЕ МЯСО / 
ПАЛОЧКИ СНЕЖНЫЙ 
КРАБ «МЕРИДИАН»

 ● 200 г
Арт. 27512789,

65727158

КРЕВЕТКА РУБЛЕННАЯ
В СЛИВОЧНОМ / 
СЫРНОМ СОУСЕ
«БАЛТИЙСКИЙ БЕРЕГ»

 ● 165 г
Арт. 13827258, 20774188

ГОРБУША ХОЛОДНОГО КОПЧЕНИЯ
КУСОЧКИ «ОЛИВА»

 ● 500 г
Арт. 80784705

СЕЛЬДЬ СЛАБОСОЛЕНАЯ
«ОЛИВА»

 ● 300 г
Арт. 69534840

СЕЛЬДЬ В МАСЛЕ ФИЛЕ-КУСОЧКИ 
«МОРСКАЯ ПЛАНЕТА»

 ● В ассортименте, 460 г
Арт. 11429040, 54571435, 58071648

279 90
- 33%

- 4

149 90
- 31%

99 90
- 31%

р

59 90
- 31%

,

69 90
до - 29%

ФОРЕЛЬ СЛАБОСОЛЕНАЯ КУСОК
«БАЛТИЙСКИЙ БЕРЕГ»

 ● 150 г
Арт. 99154510

199 90
- 25%

ВОБЛА ВЯЛЕНАЯ «ОЛИВА»
 ● 160 г

Арт. 67902957

89 90
- 30%

69 90
- 22%

РУЛЕТ КРАБОВЫЙ ГОРЯЧЕГО
КОПЧЕНИЯ НАРЕЗКА «А’МОРЕ»

 ● 230 г
Арт. 32176083

69 90
- 36%

139 90
- 26%



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированыВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсесе цецецецецецецец ныны нынын с ус ус ус ус ус ус уууууучетчетчетчетчетчететом ом ом омомомом НДСНДСНДСНДСНДСНДСНДСНДСНДСД .... ВсеВсеВсеВсеВсесесеВсесесеВсеВсеВсеВсе тотототототооварварарварварварварваррррррры сы сы сы сы сы сы сертертертертертертертррррр иифиифиифиифифифиифифиифиифиифиифиифииифиифиифиифифф цирцирцирцирцирцирцирццц ррррроваоваоваоваоваоваованыныынынынынынВсе цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

229 9090
- 50%

ПЕЛЬМЕНИ ИЗ МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫ
«МИРАТОРГ»

 ● 800 г
Арт. 58539131

СОТЭ С ПРОВАНСКИМИ 
ТРАВАМИ «МИРАТОРГ»

 ● 400 г
Арт. 81894164

МОРОЖЕНОЕ ПЛОМБИР РОЖОК
ВАНИЛЬНЫЙ / СГУЩЕНОЕ МОЛОКО
«КОРОВКА ИЗ КОРЕНОВКИ»

 ● 70 г
Арт. 94788007, 96744495

ПЛОМБИР СТАКАН
«48 КОПЕЕК»

 ● В ассортименте, 160 мл
Арт. 71048458, 91392712, 98447147

ТЕСТО ФИЛО / КАТАИФИ
«БОНТЬЕР»

 ● от 450 г
Арт. 33026162, 62364542

39 90
- 27%

НАГГЕТСЫ
КЛАССИЧЕСКИЕ/
КУРИНЫЕ С СЫРОМ
«МИРАТОРГ»

 ● 300 г
Арт. 48891154,

84888536

БУЛЬМЕНИ
СО СЛИВОЧНЫМ
МАСЛОМ
«ГОРЯЧАЯ ШТУЧКА»

 ● 430 г
Арт. 95899019

76 90
- 30%

СТЕЙКИ ТУНЦА С/М 
«ПОЛАР»

 ● 500 г
Арт. 55296628

399 90
- 25%

89 90
- 29%

КРЕВЕТКА СЕВЕРНАЯ В/М
180+ С/Г В ПАНЦИРЕ

 ● 750 г
Арт. 99042384

259 90
- 21%

ПАЛТУС ФИЛЕ ПОРЦИОННОЕ 
«ПОЛАР»

 ● 400 г
Арт. 58142191

159 90
- 27%

ТРЕСКА ФИЛЕ БЕЗ КОЖИ С/М 
«БОРЕАЛИС»

 ● 600 г
Арт. 50655893

499 90
- 23%

р

89 90
- 30%

89 90
- 30%

39 90
от - 27%



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

32 
- 45%ДЕСЕРТ ТВОРОЖНЫЙ

«ДАНИССИМО»
 ● 130 г, в ассортименте

Арт. 18216457, 25014184, 32942633, 38605135, 
47199922, 55322333, 63058465, 65575813, 
73259970, 79657979, 80714868, 90406448, 
90763426, 93167203

МОЛОКО 3,2%
«ЭКОМИЛК»

 ● 930 мл
Арт. 59196964

ТВОРОГ 2%
«ПРОСТОКВАШИНО»

 ● 220 г
Арт. 34029579

СМЕТАНА 15%
«ПРОСТОКВАШИНО»

 ● 315 г
Арт. 43492388

МАСЛО ВОЛОГОДСКОЕ
ИЗ ВОЛОГДЫ
КРЕСТЬЯНСКОЕ 72,5%

 ● 180 г
Арт. 38365334

КЕФИР 2,5%
«ЭКОМИЛК»

 ● 930 мл
Арт. 44023802

54 90
- 28%

Арт.Арт.Арт.Артр 3402957295 9999рррр

79 90
- 28%

54 90
- 30%

129 90
- 27%

БИСКВИТ ТВОРОЖНЫЙ
«МИНИ БИСКВИНИ»

 ● 40 г, в ассортименте
Арт. 71729115, 76420942

КОКТЕЙЛЬ ЙОГУРТНЫЙ
«ЧУДО ДЕТКИ» 2,1%

 ● 70 г, в ассортименте
Арт. 28302081, 52775939, 88106745

МОЛОКО ЦЕЛЬНОЕ СГУЩЕННОЕ
С САХАРОМ

 ● 600 г
Арт. 76553494

34 90
- 30%

ЙОГУРТ «ЧУДО» 2,5%
 ● 290 г

Арт. 16383010, 47468350, 47641642, 
48181374, 69694305

44 90
- 22%

109 90
- 32%

23 90
- 28%

т. 59196964

59 90
- 25%

БИОЙОГУРТ «СЛОБОДА» 5%
 ● 250 г, в ассортименте

Арт. 31764475, 69132546, 80305014

БИОЙОГУРТ «
● 250 г, в ассорти
Арт. 31764475, 69132

«СЛОБОДА» 5%

305014

«СЛО
менте

2546, 80

69 90
- 30%



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

СЫР ТВОРОЖНЫЙ 50%
«ВИОЛЕТТА»

 ● 140 г, в ассортименте
Арт. 21151725, 21163084, 70265947

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 45%
«ПРЕЗИДЕНТ»

 ● 200 г, в ассортименте
Арт. 15512031, 15513716, 15515810, 97142178

129 90
- 35%

СЫР С БЛАГОРОДНОЙ
ГОЛУБОЙ ПЛЕСЕНЬЮ
«ШОНФИЛД» 54%

 ● 100 г
Арт. 71560882

МАЙОНЕЗ «СЛОБОДА»
ОЛИВКОВЫЙ 67%

 ● 800 мл
Арт. 56086614

СЫР «ШОНФИЛД»
«ГРАНД РОЯЛ» 45%

 ● 200 г
Арт. 80446271

59 90
- 30%

89 90
- 28%

СЫР МОЦАРЕЛЛА
«ГАЛЬБАНИ» МИНИ

 ● 150 г
Арт. 67403840

139 90
- 40%

56086614

89 90
- 30%

139 90
- 25%

СЫР МААСДАМ 45% НАРЕЗКА
«ЗОЛОТО ЕВРОПЫ»

 ● 150 г
Арт. 36448140

109 90
- 40%

ОЛИВКИ С СЫРОМ /
ПЕРЧИКИ ЧЕРРИ С СЫРОМ

 ● 230 г
Арт. 22713499, 43300524

СЫР ДЛЯ МАКАРОН ТЕРТЫЙ 45%
«ЗОЛОТО ЕВРОПЫ»

 ● 300 г
Арт. 18712489

139 90
- 35%

219 90
- 27%

СЫР ТИЛЬЗИТЕР «ШОНФИЛД» 45%
 ● кг

Арт. 14606511, 43216787

СЫР БРЫНЗА 52%
ТМ «АПЕТИНА»

 ● 0,25 кг
Арт. 79661757

99 90
- 29%

99090
5%

ЫРОМ

7%

Арт. 14606511, 43216787

599 9090
- 35%



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОНСЕРВЫ

КОНСЕРВЫ «ДЯДЯ ВАНЯ»
 ● В ассортименте, 350 - 1800 г

Арт. 38394664, 50924281, 69332369, 77152874, 
34194134, 38650305, 86229192

ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ 
«ЕКО»

 ● 480 г
Арт. 74416355

ФАСОЛЬ «ХАЙНЦ»
 ● В ассортименте, 390 - 415 г

Арт. 16057853, 53511069, 66878133

МАНГО ЛОМТИКАМИ 
«ЛЮТИК»

 ● 425 мл
Арт. 76583459

ТОМАТНАЯ ПАСТА 
«ЯЩИК АСТРАХАНСКИХ 
ПОМИДОРОВ»

 ● 205 г
Арт. 33449224

ХРЕН / КЕТЧУП / СОУС «МАХЕЕВЪ»
 ● В ассортименте, 140 - 300 г

Арт. 43895572, 61663563, 99207912, 49434624, 
59638320, 87958674, 72545858

КОКОСОВОЕ МОЛОКО
«СЭН СОЙ»

 ● 400 мл
Арт. 70236781

ИКРА КАБАЧКОВАЯ
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ● 720 мл
Арт. 66097023

МАСЛИНЫ / ОЛИВКИ «ИБЕРИКА»
 ● 300 г, в ассортименте

Арт. 58090754, 58126020, 58126319, 54068796, 54304852, 
54619028, 58092214

СОУС «КЮНЕ»
 ● В ассортименте, 235 мл

Арт. 31422975, 69556397, 81504334, 
83954271, 92502335

САЛАТ ЧУКА
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ● 200 мл
Арт. 98579535

44 90
- 36%

новинка

до - 45%

69 90
- 30%

79 90 129 90
- 35%

89 90
- 27%

99 90 179 90
- 40%

от 69 90
до - 43%

129 90
- 28%

29 90 29 90 34 90

89 90
до - 36%

99 90
до - 37%

179 90
- 35%



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированыВсеВсеВсеВВсеВсеВсеВсВсесесесеВсеВсеВсеВсесеВсееВсее цецецецецецецецецецецццц ныны нынын с ус ус ус ус ус ус ус ус ус усс ууууууучечетчетчечетчетчетчетчетете ом ом омом омом омомомом НДСНДСНДСНДСНДСНДССНДСНДССНДССССССНДСНДСДД ..... ВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсесеВсеВсеВсеВсее тототототототототоотоварварвараварваррварварварварррррры сы сы сы сы ссы сссы сы сы сы сы сы сертертертеертертертертертертертррррррррр ифиифиифиифиифиффффифифифифиифиифиифифифифифиифиифифиифиифиифиифиифиифиифиф цирцирцирцирирцирцирцирцирц ррццц ррц рррррррррроваваоваоваоваоваоваоваовао ныныныыыыныныынынынВсе цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОНСЕРВЫ • ОВОЩИ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

ДЫНЯ «КОЛХОЗНИЦА»*
 ● кг

САЛАТ «ДЖАЗ»
 ● шт.

Арт. 52502457

79 90

АРАХИС ЖАРЕНЫЙ СОЛЕНЫЙ
 ● 300 г

Арт. 67029199

89 90

ФИСТАШКИ ЖАРЕНЫЕ СОЛЕНЫЕ
 ● 300 г

Арт. 70363452

349 90

49 90

БАКЛАЖАНЫ*
 ● кг

69 90 49 90

ОГУРЦЫ*
 ● кг

РЫБНЫЕ КОНСЕРВЫ
 ● В ассортименте, 160 - 250 г

Арт. 68236769, 98159668, 47998323, 92256676, 26797936, 35221217

ПАШТЕТ «СЕТРА»
 ● В ассортименте, 80 - 100 г

Арт. 19755818, 27050335, 28298255

ГОЛУБЦЫ «РУССКИЕ» В Т/С / 
ПЕРЕЦ ФАРШИРОВАННЫЙ
«БАРС»

 ● 525 г
Арт. 56189517, 94072485

ГОВЯДИНА ТУШЕНАЯ В/С ГОСТ
«СКОПИНСКИЙ»

 ● 500 г
Арт. 58641937

99 90 99 90 189 90

до - 33%

89 90 129 90

до - 30%

99 90 149 90

39 69 90 89 90



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НАПИТКИ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

НАПИТКИ «ПЕПСИ» / «СЕВЕН АП» / 
«МИРИНДА» / «ЭВЕРВЕЙС»

 ● 1 л, ПЭТ
Арт. 15226368, 30755052, 49198740, 49936586, 

49995962, 55961726, 69631372, 77333573, 
77718674, 88724281, 98767734

НАПИТОК ТОНИЗИРУЮЩИЙ 
ADRENALIN RUSH

 ● В ассортименте, 0,25 л, ж/б, газ
Арт. 10852333, 14330252

НАПИТОК СОКОСОДЕРЖАЩИЙ 
«МОЯ СЕМЬЯ»

 ● В ассортименте, 0,95 л
Арт. 33917014, 36327153, 38039343, 50032408, 

50749886, 72076847, 76179613, 78504115, 
89542898

НАПИТОК SCHWEPPES
 ● В ассортименте, сильногазированный,

0,33 л, ж/б
Арт. 16893612, 32655151, 37229291, 78942679

НАПИТОК ТОНИЗИРУЮЩИЙ
RED BULL

 ● В ассортименте, 0,355 л, ж/б
Арт. 31370463, 40183691, 45655149, 76012327, 90156233

НАПИТОК «ЧАЙ LIPTON»
 ● В ассортименте, 2 л, ПЭТ, негаз.

Арт. 10649044, 12321030, 13997317

СОК / НЕКТАР RICH
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 13506142, 13909965, 69751360, 69761815, 
69761914, 69762987, 72155096, 96430319

СОК / НЕКТАР / НАПИТОК
СОКОСОДЕРЖАЩИЙ J7 «ТОНУС»

 ● В ассортименте, 1,45 л
Арт. 63725626, 64738768, 65631749, 66741323, 

68524057, 70813472, 71355671, 71405955

НАПИТОК IRN-BRU
 ● 1 л / 2 л, газ / ПЭТ

Арт. 20455937, 79835443

НАПИТКИ «ЧЕРНОГОЛОВКА»
 ● В ассортименте, 2 л, ПЭТ

Арт. 17185182, 17531096, 18481762, 18700518, 
19159342, 19506179, 57754509

ВОДА NESTLE PURE LIFE
 ● газ, негаз, 0,5 л, ПЭТ

Арт. 19577188, 72655871

59 90
- 32%

34 90
- 31%

- 35%

19 90
- 43%

49 90
- 43%

85 90
- 28%

119 90
- 35%

49 90
- 41%

,

99 90
- 41%

8700518, 

64 90
- 35%

99 90
- 38%

69 9049 90

ВОДА ПИТЬЕВАЯ
«ЧЕРНОГОЛОВКА»

 ● 2,5 л, ПЭТ, б/газ
Арт. 18652750

39 90
- 39%



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЧАЙ • КОФЕ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ «НЕСКАФЕ»
 ● 70 / 75 г

Арт. 14769236, 70093703,
82012162

КОФЕ ЗЕРНО / МОЛОТЫЙ
«ЭГОИСТ ВЕЛЬВЕТ»

 ● 200 г
Арт. 75622621, 88980917

ЧАЙ «ПРИНЦЕССА НУРИ»
 ● В ассортименте, 200 / 250 г

Арт. 29535440, 66563263, 72014970, 74448929, 
80433311, 96166624

КОФЕ ЗЕРНО «ЖОКЕЙ»
 ● В ассортименте, 800 / 900 г

Арт. 16160350, 26305342, 42552968, 44218451

КОФЕ КАПСУЛЫ «ПОРТО РОССО»
 ● В ассортимете, 50 г

Арт. 19575794, 98584915

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ МКП
 ● В ассортименте, 190 г

Арт. 64987076, 64987522, 64987639

ЧАЙ «ТЕСС»
 ● В ассортименте, 100 х 1,5 / 1,8 / 2 г

Арт. 23124282, 36924892, 71686471, 72046766, 
72923592, 79183521, 84086115

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ «ТУДЭЙ»
 ● В ассортименте, 150 г

Арт. 74673302, 77009462,
80566417

ЧАЙ «ГРИНФИЛД»
 ● В ассортименте, 25 х 2 г

Арт. 49627326, 73441198, 49166242, 74311663, 75480822, 
56024011, 74957523, 73863003, 72091283, 48345441

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ «БУШИДО»
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 35642891, 64012891

ЧАЙ «САИТО»
 ● В ассортименте, 25 х 1,3 / 1,4 / 1,8 г

Арт. 28375897, 32066102, 34423210, 36580983, 
57187494, 64354020, 68548262, 77219004, 
81653693, 91943977

от 399 90
- 41%

299 90
- 25%

от 399 90
- 25%

459 90
- 30%

179 90
- 31%

69 90
- 36%

159 90
- 45%

69 90
- 38%

КОФЕ ЗЕРНО «ЛАВАЦЦА РОССА»
 ● 1 кг

Арт. 32529232

1119 90
- 20%

Арт. 75622621, 88980

309 90
- 22%

129 90
- 41%

119 90
- 32%



12 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СНЕКИ • СЛАДОСТИ

РУЛЕТ «7 ДЕЙС»
 ● В ассортименте, 300 г

Арт. 31327604, 36330371, 74732025

ПЕЧЕНЬЕ «ЮБИЛЕЙНОЕ»
 ● В ассортименте, 112 / 116 г

Арт. 17003047, 23056021, 74893603, 
75309781, 76172725, 76523075

ПЕЧЕНЬЕ «КУРАБЬЕ»
 ● 600 г

Арт. 93185023

ЧИПСЫ «ДЕЛИКАДОС»
 ● В ассортименте, 150 г

Арт. 14192280, 68371970

ВАФЛИ «КОРОВКА»
 ● В ассортименте, 150 г

Арт. 60111598, 94990900

ПЕЧЕНЬЕ «ЛЮБЯТОВО»
«ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО»

 ● 500 г
Арт. 21276282

64 90
- 25%

54 90
- 39%

Арт. 93185023

109 90
- 15%

29 90
- 23%

КОНФЕТЫ «МОСКВА»
 ● 200 г

Арт. 29850435

БАТОНЧИК «ЗОЛОТОЙ СТЕП»
 ● 50 г

Арт. 37421245

КОНФЕТЫ «АЭМЕ»
«МОРСКИЕ РАКУШКИ»

 ● 250 г
Арт. 41291816

КОНФЕТЫ «МИЛКА»
 ● 110 г, в ассортименте

Арт. 83347062,
98941669

МАРМЕЛАД «ФРАНЦУЗСКИЙ САД»
 ● 300 г

Арт. 10298743

59 90
- 36%

*Уточняйте артикулы в торговом центре

139 90
- 33%

239 90
- 31%

139 90
- 30%

. 3 5

14 90
- 40%

КОНФЕТЫ «ЛЕВУШКА»
 ● 199 г

Арт. 65990764

49 90
- 41%

39 90
- 33%

Арт. 31327604, 36330371, 74732025

56 90
- 18%



13Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

ЗЕФИР ВАНИЛЬНЫЙ
«ТВЕРСКОЙ КОНДИТЕР»

 ● В ассортименте, 1000 г
Арт. 21870894, 37514569

ШОКОЛАД «ЛИНДТ»
 ● 100 г, в ассортименте*

ШОКОЛАД
«РИТТЕР СПОРТ»

 ● 100 г, в ассортименте
Арт. 67958488, 68668227, 70597232, 

75828632

СУХОФРУКТЫ
В ШОКОЛАДЕ PUPO

 ● В ассортименте, 200 г
Арт. 34739102,

99166696

49 9090
до - 50%

КОНФЕТЫ «РАЙСКИЕ ОБЛАКА»
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 18215384, 19814441

КОНФЕТЫ
«ПТИЧЬЕ МОЛОКО»

 ● 200 г
Арт. 11940608

КОНФЕТЫ «КРОКАНТ»
 ● 180 г

Арт. 12134516

ШОКОЛАДНЫЕ
БАТОНЧИКИ

 ● В ассортименте, 170,5 - 184 г
Арт. 29528288, 29528379, 29529849, 

69309136

от 129 
до - 14%

*Уточняйте артикулы в торговом центре

79 90
- 36%

от 129 90
до - 27%

99 90
- 37%

от 69 90
до - 41%

КОНФЕТЫ
«МИШКИ В ЛЕСУ»

 ● В ассортименте, 200 г
Арт. 14794572,

26943373

49 90 89 90
до - 33%- 23%

ШОКОЛАД «ЛЮКС»
 ● 100 г

Арт. 69372530

59 90
- 45%

139 90
- 33%



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БАКАЛЕЯ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ «НАЦИОНАЛЬ»
 ● 900 г

Арт. 53303277

ЦИКОРИЙ СУБЛИМИРОВАННЫЙ
«ЭКОЛОГИКА»

 ● 85 г
Арт. 79560322

УКСУС СТОЛОВЫЙ 9%
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● 1 л
Арт. 38399028

СГУЩЕННОЕ МОЛОКО БЕЗ САХАРА 
FITELLE

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 46240990,

84281088

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ AMERIA
 ● В ассортименте, 400 г

Арт. 55463442, 74002775, 80212269,
80351588, 80370257, 80379688

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ
РАФИНИРОВАННОЕ
ДЕЗОДОРИРОВАННОЕ «ЗАТЕЯ»

 ● 1 л
Арт. 16469900

МЮСЛИ ЗАПЕЧЕННЫЕ «ОГО»
 ● В ассортименте, 350 г

Арт. 52621067, 55036024, 58928599, 85846251

ФУНЧОЗА SEN SOY
 ● 200 г

Арт. 68852367

СУПЧИК ДЕТСКИЙ / 
КАШКА КУКУРУЗНАЯ
YELLI KIDS

 ● 80 / 120 г
Арт. 38944492, 40569469

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ
FILIPPO BERIO

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 71403190, 71754683

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК «ШОКОZAVR»
 ● В ассортименте, 240 г

Арт. 83335596, 95811063

69 90
- 40%

159 90
- 36%

30 90
- 46%

19 90
- 38%

44 90
- 40%

79 90
- 26%

74 90
- 43%

489 90
- 49%

САХАР ПЕСОК «ЧАЙКОФСКИЙ»
 ● 900 г

Арт. 69162469

59 90
- 33%

СУП
КА
YEL
● 80
Арт. 3

ПЧИК ДЕТСКИЙ /
Я

ПЧИК ДЕТСКИЙ / 
ШКА КУКУРУЗНАЯ
LLI KIDS
0 / 120 г
38944492, 40569469

р

- 

ТРАК ШОКОZAVR
40 г

Арт. 83335596, 958110633

54 90
- 39%

59 90
- 37%

89 90
- 38%
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ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

СОКИ «ТЕМА»
 ● В ассортименте, 0,2 л

Арт. 14308860, 23984412, 49776040, 61523247, 69474393, 
70065859, 70267935, 78258878, 83776666, 98719206

ПОРОШОК ДЛЯ СТИРКИ ДЕТСКОГО БЕЛЬЯ
GARDEN
Арт. 33825035

ТРУСИКИ PAMPERS PREMIUM CARE
 ● В ассортименте

Арт. 99530206, 62437645

ПЮРЕ ФРУКТОВЫЕ NESTLE
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 19791318, 30972194, 37651221, 
39670575, 43329572

ГЕЛЬ ДЛЯ МЫТЬЯ ДЕТСКОЙ ПОСУДЫ FAIRY
 ● 450 мл

Арт. 98019896

ПОДГУЗНИКИ HUGGIES ELITE SOFT
 ● В ассортименте

Арт. 28961761, 31027675, 31449770

17 90
- 40%

259 90
- 34%

32 90
- 34%

89 90
- 34%

1499 00
- 26%

1399 00
- 44%



16 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ХИМИЯ

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 
ARIEL

 ● В ассортименте, 6 кг / 2,6 л / 30 шт.
Арт. 12702544, 44717593, 29288156, 29290996, 

69833994, 69837953, 80844699, 85988434

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
FROSCH

 ● Зелёный лимон, 1 л
Арт. 46928255

БАЛЬЗАМ ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 
NORDLAND

 ● В ассортименте, 750 мл
Арт. 32849135, 35682301, 35684406, 54525464, 

75442681, 77691129, 82484098

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ / 
ДЛЯ ПММ FAIRY

 ● В ассортименте, 40 шт. / 50 шт. / 450 мл
Арт. 38886289, 39603956, 86541216, 80966062, 90111774, 

50693811, 47248927, 50520386, 53023388

КОНЦЕНТРИРОВАННЫЙ
СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК FROSCH

 ● В ассортименте, 1,35 кг
Арт. 90799495, 96401898

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ LENOR
 ● В ассортименте*, 910 мл / 1 л

ЧИСТЯЩИЙ КРЕМ CIF
 ● В ассортименте, 500 мл

Арт. 58324476, 29555224

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 
LOSK

 ● В ассортименте, 5,4 кг / 2,6 л
Арт. 72542780, 92832591, 94330842

549 
- 52%

139 90
- 30%

- 28%

109 90
- 40%

419 90499 90 369 9090
- 54%

399 9090
- 50%

229 90
- 32%

269 90
- 30%

114 90
- 45%

219 90
- 33%

54 90
- 31%

769 90
- 45%

79 90
- 46%

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ 
SIONELL

 ● В ассортименте, 1,2 л
Арт. 27876739, 32404642, 79335717,97902191

69 90
- 36%

ЖИРОУДАЛИТЕЛЬ / ЧИСТЯЩИЙ 
СПРЕЙ ДЛЯ ВАНН BAGI

 ● 400 мл
Арт. 21749726,

68113083

299 90
- 34%

319 90
- 31%

269 90
- 33%

ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ ДЛЯ ТКАНЕЙ
HEITMANN

 ● 250 мл
Арт. 50836279, 81745580

СРЕДСТВО ПРОТИВ ПЛЕСЕНИ / 
ТРЯПКА В РУЛОНЕ BAGI

 ● 500 мл / 21,5 см х 25 см 25 л.
Арт. 13784202, 44079515



17Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БЫТОВАЯ ХИМИЯ

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ГУБКИ ДЛЯ ПОСУДЫ
«ФРЕКЕН БОК»

 ● 2 шт. / 3 + 1 шт.
Арт. 51868388, 90023433

КОРМ ДЛЯ КОШЕК WHISKAS
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 12240461, 51702587, 74992363, 77000925, 
80716301, 84068998, 92145770, 95352704

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА 
SYMPHONY

 ● В ассортименте, 300 мл
Арт. 49449994, 49704117, 97637888

САЛФЕТКИ УНИВЕРСАЛЬНЫЕ / 
ТРЯПКА ФЛИСОВАЯ ДЛЯ ПОЛА
AQUALINE

 ● 38 х 38 см 6 шт. / 50 х 55 см 2 шт.
Арт. 36606283, 38552188

СУХОЙ КОРМ ДЛЯ СОБАК DARLING
 ● В ассортименте, 10 кг

Арт. 30046130, 35489137

ПОЛИРОЛЬ ДЛЯ МЕБЕЛИ MEBELUX
 ● 300 мл

Арт. 41885633

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА CELESTA
 ● 60 л 20 шт. / 35 л 30 шт.

Арт. 73319824, 81679458

ПОДВЕСНЫЕ БЛОКИ
ДЛЯ УНИТАЗА BREF

 ● В ассортименте, 2 х 50 г
Арт. 56838980, 61788865, 70027578, 79829982

УНИВЕРСАЛЬНЫЕ САЛФЕТКИ
ДЛЯ ДОМА TODO

 ● Бумажные, 20 х 24 см 2 сл. 500 листов
Арт. 92676816

49 90
- 37%

79 90
- 27%

149 90
- 35%

ЧИСТЯЩИЙ ГЕЛЬ 
ДЛЯ УНИТАЗА HARPIC

 ● В ассортименте, 700 мл
Арт. 14952477, 16992513, 76022953

139 90
- 41%

Арт. 56838980, 

149 90
- 46%

9982

169 90
- 43%

76 90
- 33%

36 90
- 38%

84 90
- 30%

109 90
- 27%

22 90
- 15%

● В ассортименте, 1
Арт. 30046130, 3548913

10 кг
37

899 90
- 18%

КОМКУЮЩИЙСЯ НАПОЛНИТЕЛЬ 
ДЛЯ КОШАЧЬЕГО ТУАЛЕТА
CAT STEP
Арт. 80856750

319 90
- 29%

30 90
- 34%

36 90
- 38%

СРЕДСТВА ДЛЯ УБОРКИ В ДОМЕ
MR.MUSCLE

 ● В ассортименте, 500 мл / 250 г
Арт. 20359501, 60771730, 70956446, 71882393, 72503733, 

75228809, 75428961, 75626861, 75845149

149 90
- 37%



18 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОСМЕТИКА

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СРЕДСТВА ДЛЯ ОКРАШИВАНИЯ 
ВОЛОС SYOSS

 ● В ассортименте*

МЫЛО JOHNSON’S BODY CARE 
VITA-RICH

 ● В ассортименте, 125 г
Арт. 10393726, 10960243, 93912764

ДЕЗОДОРАНТ LADY SPEED STICK
 ● В ассортименте, 45 г

Арт. 10851384, 11044625, 15110091, 35728195, 
40842262, 95180071

ШАМПУНЬ И БАЛЬЗАМ
ДЛЯ ВОЛОС FRUCTIS

 ● В асортименте*, 400 мл

ЗУБНАЯ ПАСТА PRESIDENT
 ● В ассортименте, 75 мл

Арт. 37971678, 37971777, 78446366

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША PALMOLIVE
 ● В ассортименте, 750 мл

Арт. 11789971, 15510993, 92522408, 12508016, 
68558360, 51111698, 94193851

ДЕЗОДОРАНТ-АНТИПЕРСПИРАНТ 
AXE

 ● В ассортименте*, 150 мл

ШАМПУНЬ HEAD&SHOULDERS
 ● В ассортименте, 900 мл

Арт. 71890867, 81408148

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША NIVEA
 ● В ассортименте, 250 мл

Арт. 83773234, 79407029, 16007361, 61566881, 33318650, 
79704813, 92677046, 73122160, 71336481

ДЕЗОДОРАНТ OLD SPICE
 ● В ассортименте*, 50 мл

ШАМПУНЬ И БАЛЬЗАМ PRO SERIES
 ● В ассортименте, 500 мл

Арт. 68868173, 68864875, 68869387, 68869148, 
68868330, 68864883

199 90
- 35%

41 90
- 28%

269 90
до - 31%

129 90
- 38%

169 90
- 25%

459 90
- 34%

219 90
- 24%

179 90
до - 33%

СРЕДСТВА ПО УХОДУ
ЗА ПОЛОСТЬЮ РТА COLGATE

 ● В ассортименте*

139 90
- 30%

179 90
- 32%

99 90
до - 38%

189 90
- 24%
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КОСМЕТИКА

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЕЖЕДНЕВНЫЕ ПРОКЛАДКИ BELLA
 ● В ассортименте

Арт. 96963129, 52008216, 79348165

БРИТВА GILLETTE MACH3 TURBO
 ● с 2 сменными кассетами

Арт. 31013188

ВПИТЫВАЮЩЕЕ БЕЛЬЕ
ДЛЯ МУЖЧИН И ЖЕНЩИН DEPEND

 ● 9 шт.
Арт. 71148852, 75615336

ГЕЛЬ ДЛЯ ИНТИМНОЙ ГИГИЕНЫ
«Я САМАЯ»

 ● 265 мл
Арт. 74757261

ПРОКЛАДКИ LIBRESSE
 ● В ассортименте

Арт. 15072846, 96745310, 62302054, 62596242, 69419364

КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА L’OREAL PARIS
 ● В ассортименте, 50 мл

Арт. 48118640, 48146559, 82811787, 97765564, 71501910, 
70749452, 71301477, 54133566, 83148890

ВЛАЖНЫЕ АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЕ 
САЛФЕТКИ AURA TROPIC

 ● 60 шт.
Арт. 72723737

ВАТНЫЕ ДИСКИ
«СОЛНЦЕ И ЛУНА»

 ● 120 шт.
Арт. 58038324

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ТАМПОНЫ KOTEX
 ● В ассортименте, 24 шт.

Арт. 31548332, 31552466

СРЕДСТВА ПО УХОДУ ЗА ЛИЦОМ 
AEVIT

 ● В ассортименте
Арт. 97754584, 52545167, 75870048

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
VEIRO LUXORIA

 ● Белая, 3 слоя 8 рулонов
Арт. 40156143

ВАТНЫЕ ПАЛОЧКИ ЕГОРЬЕВСК
 ● 350 шт.

Арт. 74036682

449 90
- 36%

59 90
- 33%

69 90
- 30%

49 90
- 29%

199 90
- 29%

259 90
- 26%

149 90
до - 35%

49 90
- 32%

429 90
- 32%

99 90
- 47%

348165

34 90
до - 34%

42 90
- 46%
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

КАСТРЮЛЯ С КРЫШКОЙ СЕРИИ 
GLASGOW

 ● 3 л
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 88145586

ПРОТИВЕНЬ
 ● 240x315x55 см
 ● Алюминий

Арт. 81808131

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ «ГРАНИТО»
 ● 22 см
 ● Сталь

Арт. 84305929

КОВШ С КРЫШКОЙ
 ● 1.1 л
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 92951995

1 250 00

405 00

275 00

КАСТРЮЛЯ
«ФРУКТОВАЯ ФАНТАЗИЯ»

 ● 4.5 л
 ● Эмаль

Арт.  99035768

510 00

КРЫШКА
 ● 28 см
 ● Жаропрочное стекло

Арт. 67866285

170 00

ЧАЙНИК СО СВИСТКОМ
 ● 2.3 л
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 62684287

530 00

1 090 00
-28%

СКОВОРОДА ЛИТАЯ
 ● 28 см

Арт. 97232219

450 00
-28%

-36%

1 750 00

СКОВОРОДА ВОК ГРАНИТ
 ● 28 см
 ● Съемная ручка

Арт. 86157252
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ТАРЕЛКА СУПОВАЯ
СЕРИИ GLAZE BLUE

 ● 21.7 см
 ● Фарфор

Арт. 40545626

КУВШИН-ФИЛЬТР
И СМЕННАЯ КАССЕТА «БАРЬЕР»

 ● Объем кувшина 4 л
Арт. 67608166, 71176549

НОЖ УНИВЕРСАЛЬНЫЙ
«МАКАДАМИЯ»

 ● Нержавеющая сталь
Арт. 38583415

ОВОЩЕЧИСТКА
«АПОЛЛО»
Арт. 29869757

НАБОР КОНТЕЙНЕРОВ
 ● 5 шт.
 ● 0.23 л; 0.4 л; 0.73 л; 1.3 л; 2.1 л

Арт. 63883714

КРУЖКА KING SIZE
 ● 730 мл
 ● Керамика

Арт. 87097358

ЧАЙНИК LUSH
 ● 1600 мл

Арт. 42721860

265 00

200 00

165 00

255 00

435 00 525 00

220 00

-30%

-33%

-33%

370 00
-32%

НАБОР СТОЛОВЫХ ЛОЖЕК
СЕРИИ STYLE

 ● 3 шт.
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 33913302

210 00

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ
 ● 31х20х0.8 см

Арт. 68739606

375 00
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

БАНКА СТЕКЛЯННАЯ
 ● 0.24 л

Арт. 57668923

ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ СЛИВА 
«ХОЗЯЮШКА»
Арт. 78128485

СТАКАН МЕРНЫЙ
 ● 1 л
 ● Пластик

Арт. 14222517

ДУРШЛАГ
 ● 20 см
 ● Сталь

Арт. 26191700

КЛЮЧ ДЛЯ КРЫШЕК
«ТВИСТ-ОФФ»
Арт. 77882223

МАШИНКА ЗАКАТОЧНАЯ
 ● Автомат

Арт. 49179294

СТЕРИЛИЗАТОР ДЛЯ БАНОК
Арт. 72416076

19 00

33 00

75 00

55 00

160 00

395 00

80 00

-26%

КРЫШКА «ТВИСТ-ОФФ»
 ● 20 шт.

Арт. 36998789

85 00
-29%

-29%

ТЕРКА APOLLO REGINA
 ● 21.5 см
 ● Сталь, пластик

Арт. 64605124

175 00
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ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

ТАЗ ХОЗЯЙСТВЕННЫЙ
 ● 8 л
 ● Пластик

Арт. 50225770

КОВРИК ПРИДВЕРНЫЙ
 ● 60х90 см

Арт. 46318630

КОНТЕЙНЕР ДЛЯ ОВОЩЕЙ
 ● 11.2 л
 ● Пластик

Арт. 28049641

43 00

635 00

220 00

ВЕДРО
С МЕТАЛЛИЧЕСКОЙ РУЧКОЙ

 ● 12 л
 ● Пластик

Арт. 50221126

60 00

265 00

СОВОК С ЩЕТКОЙ
«МИСТЕР БРАШ»
Арт. 89361489

ШВАБРА
Арт. 74819400

360 00

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ
«ПЕРФО РИЧИ»

 ● 120х38х90 см
 ● Подрукавник
 ● Подставка для утюга

Арт. 24845232

2 590 00

СУШИЛКА НАПОЛЬНАЯ
 ● 1.8 м

Арт. 47720495

799 00

-28%

-35%

-28%супер цена

ШВАБРА С НАСАДКОЙ
ИЗ ШЕНИЛЛА

 ● Длина швабры 85-146 см
 ● Насадка 43х14 см

Арт. 99820896

330 00
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ЧАЙНИК VITEK VT-7009
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Объем 1.7 л
 ● Закрытая спираль
 ● Установка на подставку в любом положении
 ● Индикация включения
 ● Подсветка корпуса

Арт. 91339770

1 690 00

ТЕРМОПОТ TESLER TP-5001
 ● Мощность 750 Вт
 ● Объем 5 л
 ● Индикация включения
 ● Закрытая спираль
 ● Выбор температуры нагрева воды

Арт. 22152789

2 390 00

БЛЕНДЕР VITEK VT-3413
 ● Погружной
 ● Мощность 600Вт
 ● Объем чаши измельчителя 0.6 л
 ● Объем стакана для смешивания 0.6 л
 ● Режим «Турбо»
 ● Насадка-венчик

Арт. 23342322

1 750 00

МУЛЬТИВАРКА REDMOND RMC-M252
 ● Мощность 860 Вт
 ● Объем чаши 5 л
 ● 42 программы приготовления

Арт. 41644915

3 190 00

МЯСОРУБКА REDMOND RMG-1223
 ● Мощность 300 Вт
 ● Перерабатывает 1 кг/мин.
 ● Насадка для приготовления колбас, насадка для кеббе
 ● Диск для фарша

Арт. 68054097

2 790 00

СУШКА ДЛЯ ОВОЩЕЙ И ФРУКТОВ
«МАСТЕРИЦА» СШ-0105

 ● Мощность 125 Вт
 ● Объем 19 л
 ● Механическое управление
 ● 5 поддонов
 ● Максимальная загрузка 5 кг
 ● Поддоны из прозрачного пластика

Арт. 48552186

1 290 00

СВЧ SHIVAKI SMW2022ES
 ● Мощность 700 Вт
 ● Объем 20 л
 ● Внутреннее покрытие камеры: нержавеющая сталь
 ● Кнопочные переключатели
 ● Дисплей

Арт. 89843387

4 890 00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА
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УТЮГ SINBO SSI 6603
 ● Мощность 2400 Вт
 ● Керамическая подошва
 ● Вертикальное отпаривание
 ● Функция разбрызгивания

Арт. 64962996

БРИТВА SINBO SS-4032
 ● Роторная система бритья
 ● Сухое бритье
 ● Плавающие головки
 ● 3 бритвенные головки

Арт. 94840915

1 111 00

1 111 00

ОТПАРИВАТЕЛЬ PROFFI PH8985
 ● Мощность 1400 Вт
 ● Максимальная подача пара 45 г/мин.
 ● Автоматическое отключение

Арт. 96691555

1 490 00

ШВЕЙНАЯ МАШИНА TESLER SM-1620
 ● Электромеханическое управление
 ● Качающийся челнок
 ● 13 операций 
 ● Петля-полуавтомат
 ● Потайная строчка, эластичная строчка
 ● Рукавная платформа

Арт. 76283076

3 790 00

ПЫЛЕСОС REDMOND RV-C336
 ● Мощность 1800 Вт
 ● Мощность всасывания 360 Вт
 ● Фильтр тонкой очистки
 ● Регулятор мощности на корпусе
 ● Без мешка для сбора пыли
 ● Емкость контейнера 2,5 л

Арт. 69210896

5 555 00

ФЕН REDMOND RF-529
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Ионизация, подача холодного воздуха
 ● Режимов нагрева: 3
 ● Число скоростей: 2

Арт. 67294702

1 550 00

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

УТЮГ RUSSELL HOBBS 23971-56
 ● Мощность 2600 Вт
 ● Керамическая подошва
 ● Постоянный пар 40 г/мин.
 ● Паровой удар 145 г/мин.
 ● Вертикальное отпаривание
 ● Противокапельная система

Арт. 40411936

2 190 00
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ТЕЛЕВИЗИОННАЯ ПРИСТАВКА 
HYUNDAI H-DVB500

 ● DVB-C, DVB-C2, DVB-T, DVB-T2
 ● Поддержка режима 1080p
 ● Воспроизведение файлов
 ● Выход HDMI
 ● Пульт ДУ

Арт. 16519811

999 00

ТЕЛЕВИЗОР THOMSON T32RTE1220
 ● Разрешение 720p HD
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● HDMI x2, USB, DVB-T2
 ● Тип подсветки: Direct LED

Арт. 68944651

9 290 00

ТЕЛЕВИЗОР BRAUN BTV-43SB1002
 ● Разрешение 720p HD
 ● Диагональ 43" (100см)
 ● Smart TV, Wi-Fi
 ● HDMI x2, USB x2, DVB-T2

Арт. 73146334

15 990 00

ВНЕШНИЙ АККУМУЛЯТОР
HIPER BS10000 

 ● Аккумулятор емкостью 10000 мА·ч
 ● Максимальный ток 2.1 А
 ● Два разъема USB
 ● Переходник на micro USB

Арт. 95991022

1 150 00

ПОРТАТИВНАЯ АКУСТИКА
SVEN PS-460

 ● Мощность 2x9 Вт
 ● Питание от батарей
 ● Радиоприемник
 ● Линейный вход
 ● Bluetooth
 ● Воспроизведение с USB-накопителя
 ● Поддержка карт памяти microSD

Арт. 33291337

2 990 00

НАУШНИКИ БЕСПРОВОДНЫЕ SMARTBUY TWS I88 
 ● Вкладыши
 ● Bluetooth 5.0
 ● Время работы 3 ч
 ● Сенсорное управление

Арт. 26637876

1 111 00

БАТАРЕЙКИ SMARTBUY LR03 10 ШТ.
 ● Типоразмер: AA, AAA

Арт. 34891333, 34916379

120 00

МУЛЬТИМЕДИА
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АВТОШАМПУНЬ ДЛЯ МОЙКИ GOLDEN SNAIL
 ● 5 л

Арт. 70082359

ИСКУСТВЕННАЯ ЗАМША 
В ТУБУСЕ
NOVA BRIGHT

 ● 32х43 см
 ● 64х43 см

Арт. 18877084, 60978384

АВТО

АППАРАТ ВЫСОКОГО 
ДАВЛЕНИЯ 
KÄRCHER K4 FULL 
CONTROL

 ● Мощность 1800 Вт
 ● Давление 130 бар
 ● Производительность 420 л/ч

Арт. 80447014

САЛФЕТКИ
МИКРОФИБРА LI-SA

 ● 30х30 см
 ● 10 шт.

Арт. 70228440

КОМПРЕССОР GOLDEN SNAIL ЛЮКС МЕТАЛЛ
 ● 12 В
 ● Двухпоршневой
 ● 85 л/ мин.
 ● Сумка

Арт. 99015232

УНИВЕРСАЛЬНАЯ СМАЗКА WD-40
 ● 200 мл
 ● 420 мл

Арт. 51430817, 51446334

МОТОРНЫЕ МАСЛА SHELL HELIX HX8МОМОТОТОРНРНЫ
 ● SAE 5W-40 API SN/CF 

Арт. 74273038
 ● SAE 5W-30 API SL/CF

Арт. 69395556

85 00

533 00

220 00 420 00

77 00 166 00 220 00

6 490 00

15 990 00

АППАРАТ ВЫСОКОГО 
ДАВЛЕНИЯ KÄRCHER K3

 ● Мощность 1600 Вт  
 ● Давление 120 бар  
 ● Производительность 380 л/ч

Арт. 14547004

1 990 00

1 790 00 1 790 00

ЛЕТНЯЯ СТЕКЛООМЫВАЮЩАЯ ЖИДКОСТЬ DELTA
 ● 3 л
 ● Кофе 
 ● Тутти Фрути 
 ● Гавайский бриз 

Арт. 36631943, 34327312, 34493262

 32x43 см  64x43 см

4 л+1 л

4 л+1 л
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СДЕЛАЙ САМ 

ЯЩИК АВТОМОБИЛЬНЫЙ REXXON 
 ● Складной

Арт. 19808112

ПЕРЧАТКИ «БАНТИНГ»  
 ● Черные

Арт. 69079069

НАБОР ИНСТРУМЕНТА AUTOVIRAZH 
 ● 108 предметов
 ● CrV сталь

Арт. 82456088

СВАРОЧНАЯ МАСКА 
МС-4 

 ● 11 DIN
Арт. 73550238

СВАРОЧНЫЙ ИНВЕРТОР 
«РЕСАНТА» САИ190 

 ● Мощность 5500 Вт
 ● Сварочный ток 10-190 А
 ● Диаметр электродов 2-5 мм

Арт. 73555062

УДЛИНИТЕЛИ БЫТОВЫЕ «ЭРА» 
 ● С заземлением
 ● С выключателем
 ● 3ES-3M
 ● 5ES-5М

Арт. 66533282, 18858001

РАБОЧИЕ Х/Б ПЕРЧАТКИ 
С ПВХ 

 ● 10 класс, 4 нити
 ● 6 пар

Арт. 28433365

СТРЕТЧ-ПЛЕНКА UNIBOB 
 ● Прозрачная
 ● 450 мм х 140 м

Арт. 10345619

244 00 344 00 420 00 770 00

465 00355 00

88 00 55 00 211 00

3 790 00 1 110 00 5 990 00

СКИДКА 25% 

НА МОНТАЖНУЮ ПЕНУ

MAKROFLEX

ОГНЕТУШИТЕЛИ 
 ● ОП-1
 ● ОП-2
 ● ОП-4

Арт. 87868758, 38122941, 29764198
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ИГРУШКИ

МЯЧ ФУТБОЛЬНЫЙ
Арт. 66744475, 74222738

277 00 322 00

НАБОР
ВОЛАНЧИКОВ

 ● 6 шт.
Арт. 77894517

177 00

БАДМИНТОН +
2 ВОЛАНЧИКА
Арт. 70342712

255 00

НАБОР ТЕННИСНЫЙ
 ● 2 ракетки и 2 мяча

Арт. 32632838

344 00

ДАРТС
 ● Диаметр игрового поля 29см
 ● Диаметр дартса 38см
 ● Комплектность: дротики - 6 шт.

Арт. 35477975

388 00

ШАШКИ С ШАХМАТНОЙ ДОСКОЙ
 ● 30х30 см

Арт. 56990179

222 00

ЛОТО
 ● Россия

Арт. 88008149

300 00

КОВРИК ДЛЯ ЙОГИ
 ● 170х60 см

Арт. 43976711

444 00

ПИСТОЛЕТ ШТУРМОВОЙ
 ● В комплекте: 12 пулек и 2 мишени

Арт. 83619999

99 00

МАШИНКИ «МАТТЕЛЬ»
«ХОТ ВИЛС»

 ● 1:60
 ● В ассортименте

Арт. 34414532

160 00

НАБОР «СЛАЙМ ТАЙМ»
 ● Состав: пенопласт шарики, блёстки,
ароматизатор

Арт. 80074248

488 00

НАБОР ДЕТСКОЙ ДЕКОРАТИВНОЙ 
КОСМЕТИКИ
Арт. 32377749

788 00

ИГРУШКА
«ПЛАЧУЩИЙ МЛАДЕНЕЦ»

 ● В комплекте с домиком и аксессуарами
Арт. 86042868

955 00



30 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТЕКСТИЛЬ

ПЛЕД WELLNESS
 ● 200х220 см - 1 150.00 руб.
 ● 100% полиэстер

Арт. 70809702, 98234727

1 900 00
1.5 СП

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО
«ИДЕИ ВАШЕГО ДОМА»
ЛЕБЯЖИЙ ПУХ

 ● Наполнитель: полиэфирное микроволокно
 ● 70х70 см - 750.00 руб.
 ● 2.0-сп. - 1 999.00 руб.
 ● Евро - 2 750.00 руб.

Арт. 95782678, 83274613

600 00
50х70

770 00
160х200

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ
«САМОЙЛОВСКИЙ ТЕКСТИЛЬ»

 ● 100% хлопок, бязь
 ● 2.0-сп. - 999.00 руб.
 ● Евро - 1 111.00 руб.
 ● Дуэт - 1 444.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 22590491

838 99
1.5 СП

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«ДЛЯ SNOFF»

 ● 100% хлопок, сатин
 ● 2.0 сп - 1 999.00 руб.
 ● Евро - 2 222.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 53848149

1 555 00
1.5 СП

МАТРАС PATRIZIA
 ● Наполнитель ватин
 ● Ткань чехла биопоплин
 ● 90х190 см - 800.00 руб.
 ● 120х190 см - 1 050.00 руб.

Арт. 54085501

666 00
70х190

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ
«ПАЛИТРА»

 ● 100% хлопок
 ● 50х90 см - 135.00 руб.
 ● 70х130 см - 230.00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 12040531

60 00
33х60

1 800 00
60 см

ЧЕМОДАН ТЕКСТИЛЬНЫЙ PROFFI TRAVEL TOUR BASIC
 ● 70 см - 2 100.00 руб.
 ● 80 см - 2 400.00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 11716644,

ЧЕМОДАН ПЛАСТИКОВЫЙ PROFFI TRAVEL TOUR SPACE
 ● 60 см - 2 500.00 руб.
 ● 70 см - 3 100.00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 29606118

2 100 00
50 см
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ТРУСЫ МУЖСКИЕ И ЖЕНСКИЕ ROGERS
 ● Цвета и размеры в ассортименте
 ● Слипы - 120.00 руб.

Арт. 84861566, 84890581

НОСКИ И ГОЛЬФЫ PIERRE CARDIN
 ● 40 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84494814, 87153722

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ DIM
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 82720376, 82707720

НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ

140 00
женские

700 00
бюстгальтер

230 00
трусы

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ
GLAMOUR TIAMO

 ● 40 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 18917831

85 00 60 00
гольфы

50 00
носки

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ
PIERRE CARDIN FLOREAL

 ● 20 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 34493452, 34493866, 34496356, 34498741

99 00

190 00
шорты

НОСКИ МУЖСКИЕ КЛАССИЧЕСКИЕ 
KARAVAN

 ● 80% хлопок, 20% полиамид
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 71181036

30 00

НОСКИ МУЖСКИЕ
OMSA CLASSIC 201

 ● Размеры в ассортименте
Арт. 52380227, 78508124, 98605116

80 00270 00
майка

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 
DONELLA

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 17372814, 91740282

135 00
трусы



Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях,
с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта  –  17.07.2020 г.  Представленные в рекламном 
проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте.

В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться,
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос».

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с  05.08.2020 по 18.08.2020 г.

ПЕРИОД ВЫДАЧИ ФИШЕК: 

С 01/08/2020 ПО 31/12/2020 

ПЕРИОД ПРИЕМА ФИШЕК: 

С 01/08/2020 ПО 31/12/2020 

1 фишка =  500 руб.*5

ПОДРОБНОСТИ НА САЙТЕ WWW.SELGROS.RU И В МАГАЗИНАХ

j%C,2е K=лл/
И

ЭКОНОМЬТЕ!
Подробные условия получения 
и использования карты 
«Зельгрос-клуба» уточняйте: 
• на стойке Информации 
• на сайте www.selgros.ru 
• в мобильном приложении

Google Play App Store

ВНИМАНИЕ
НОВАЯ АКЦИЯ С 1 АВГУСТА!

ДЕЛИМСЯ
ВЫГОДОЙ!

СОБИРАЙТЕ 
ФИШКИ 

И МЕНЯЙТЕ 
НА СКИДКИ

до
%60

АДРЕС ТОРГОВОГО ЦЕНТРА (ЕЖЕДНЕВНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ):
400065, г. Волгоград, ул. Маршала Еременко, д. 49.  

ЧАСЫ РАБОТЫ: С 7:00 ДО 23:00
Тел.: 8 (8442) 602-400.

www.selgros.ru, info@selgros.ru




